



В Санкт-Петербурге два офицера полиции подозреваются в превышении должностных полномочий



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий) в отношении оперуполномоченных УМВД России по Петроградскому району Санкт-Петербурга Виктора Родина и Дениса Михайлова.

По версии следствия, 22 июля 2015 года у дома 45 по Кронверкскому проспекту офицеры полиции задержали местного жителя, подозреваемого в краже автомобилей, которого в последствии отпустили, не оформив должным образом все необходимые процессуальные документы.

В настоящее время проводится комплекс необходимых мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, предъявлении обвинения и избрании меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

10 Июня 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1046695>